CULTURA 


DIAGNÓSTICO 
En los últimos años el municipio de Gómez Farías se ha caracterizado por ser un pueblo lleno de costumbres y tradiciones, donde la identidad de su población se centra en usos y costumbres arraigadas a actos ancestrales que han permanecido hasta nuestros días, han evolucionado muchos de ellos, pero siguen teniendo esa esencia ancestral.
El folclor de este municipio es muy amplio en sus diferentes expresiones tanto culturales como religiosos de los cuales muy orgullosamente se cuenta con dos danzas que son patrimonio cultural inmaterial del municipio, que son danza los Paixtlis en San Andrés Ixtlán y la danza de Tololos y Coloradas en San Sebastián del Sur.
En la parte cultural la población del municipio ha demostrado capacidades en todos los ámbitos, es decir, contamos con gran numero de mariachis, grupos musicales en todos los géneros, bandas de música, ballets folclóricos, muchos de ellos particulares y muy poco municipales. 
La parte de las bellas artes no se queda atrás, contamos con un gran numero de artistas, donde destacan pintores, escritores, escultores y artesanos. La mayoría de ellos destacan su talento como pasatiempo y es material, talento y orgullo no tomado en cuenta, que necesita apoyo para que sus obras brillen no solo en la región sur sino en todo el estado y el resto del país.  
El numero de personas habitantes de Gómez Farias supera los 16 400 habitantes de los cuales muy poco porcentaje tiene acceso a alguna expresión cultural o a una bella arte, teniendo todas las ganas y el talento necesario. 
Contamos con diferentes inmuebles que ofrecen un espacio para que los artistas se desempeñen con libertad y tengan lo necesario para su buen desempeño, en la cabecera municipal contamos con una casa de la cultura “Rosario Martínez Monroy”, donde se realizaban pocos talleres con apoyo del gobierno del estado y el gobierno municipal, pero como dependían totalmente de ese apoyo terminando la administración pasada concluyeron sin una esperanza de continuar. El inmueble contiene 7 salas de las cuales solo funcionan 4, ya que las demás fungen como bodega. 
De igual manera contamos con el Auditorio “Benito Juárez” pero lamentablemente está en un abandono total, sin equipo suficiente y con un mobiliario decadente, donde varias administraciones lo han usado como bodega, un inmueble que con las condiciones necesarias es un espacio de expresiones artísticas. 
En el jardín principal contamos con el foro “Ramon Rojas Chávez” del cual poco falta para ser un foro de primer nivel, en lo que respecta al sur de Jalisco no se tiene conocimiento de un foro de igual o mayor magnitud, lo que resulta benéfico para el municipio.
En la delegación de San Andrés Ixtlán también contamos con una casa de la cultura, donde actualmente no hay un programa cultural perteneciente al municipio, son diversos grupos particulares los cuales ofertan sus servicios con una cuota de recuperación, es un inmueble básico que consta de una sala, un salón de usos múltiples y baños, próximamente se estarán buscando un espacio para reubicar el inmueble. 
En la delegación de San Andrés Ixtlán se cuenta con un foro de menos dimensiones que el antes mencionado, pero funge como espacio de expresiones culturales, así como de otros eventos culturales. 
También las instalaciones de la delegación municipal han sido sede de algunos talleres o espacio de ensayo para algunas expresiones artísticas.

PROBLEMÁTICA
No existen talleres de formación cultural propias del municipio, tampoco existe un fondo que apoye al pago de maestros para los mismos talleres.
Hay un desaprovechamiento de talento, ya que hay muchos jóvenes y niños que poseen un talento y no hay un apoyo de ningún tipo por parte de ayuntamiento.
Las instalaciones de las casas de la cultura les hace falta equipamiento en mobiliario, iluminación, entre otras cosas para que se desarrollen los grupos culturales.
Hay una difusión muy pobre de los pocos talleres que hay disponibles, así como el desaprovechamiento de algunas conmemoraciones en las que se podrían fomentar exposiciones, ferias, etc. 
No existe una coordinación con demás ayuntamientos para la cooperación de intercambios culturales.

OBJETIVOS
· Generar en el municipio las condiciones necesarias para el optimo desarrollo de los talentos y habilidades de la población de Gómez Farías, esto con el fin de promover la cultura propia del municipio creando una cultura de paz.

ESTRATEGIAS Y LINEAS DE ACCION
· Promover en el municipio nuevos talleres culturales que puedan interesarle a la población
· Gestionar apoyos de gobierno del estado y el gobierno federal en infraestructura para habilitar nuestros espacios de expresiones culturales
· Implementar en el municipio lazos de intercambios culturales entre municipios para dar a conocer nuestros talentos y que otros municipios compartan los que ellos tienen
· Gestionar programas culturales de gobierno y de otras secretarias.
· Apoyar de forma económica o en especie a talentos del municipio.
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