INFORME DE ACTIVIDADES 

DEPARTAMENTO: Programa de Asistencia Social Alimentaria a Personas de Atención Prioritaria (PAAP).

FUNCIONES:

         El Programa de Asistencia Social Alimentaria a Personas de Atención Prioritaria (PAAP), busca ayudar a tener un estilo de vida saludable, dirigido a la atención de población vulnerable con inseguridad alimentaria, cuya meta es mejorar sus hábitos para que logren una alimentación correcta y también prevenir enfermedades crónico degenerativas; todo esto mediante la entrega de apoyo alimentario con calidad nutricia.
        Atendiendo a 490 beneficiarios por mes, de los cuales se dividen en 4 vulnerabilidades: Adultos Mayores el 54%, Carencia Alimentaria el 32%, Discapacitados el 7%, entregando por mes una despensa que contiene 10 productos de la canasta básica y 7 litros de leche; y Niños y Niñas de 2-5 años 11 meses no escolarizados 10% una despensa con 9 productos y 8 litros de leche, en las diferentes localidades del municipio.
[bookmark: _GoBack]         Acompañado con acciones de difusión en materia de orientación alimentaria cada mes y prácticas de higiene para desarrollar habilidades y actitudes relacionadas con los alimentos, la inocuidad y el mantenimiento de las propiedades nutritivas.
         Contando también con comités de contraloría social, que la integran los beneficiarios, siendo instituido uno por cada localidad, que tienen como objetivo observar que todas las actividades se hagan en tiempo y forma.

         Y cuenta con reglas de operación.


