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HACIENDA MUNICIPAL
ASUNTO: Inventario de Bienes Muebles

LIC. MARTHA ELIZABETH RAFAEL FELICIANO.
DIRECTORA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA E INFORMACIÓN MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO.

PRESENTE:

MTRO. NÉSTOR FABIÁN FIGUEROA ÁLVAREZ, en mi carácter de Encargado de Hacienda Municipal del H. Ayuntamiento Constitucional de Gómez Farías Jalisco, para el periodo administrativo 2018-2021, anteponiendo un cordial saludo y deseándole éxito en sus actividades, sirva el presente para asignar contestación al oficio No. GMGF/225/023/2021 recibido en el Departamento que dignamente represento en fecha 25 DE FEBRERO DEL AÑO 2021, por lo que expongo a usted lo siguiente:

Dentro del periodo comprendido del MES DE OCTUBRE DEL AÑO 2020 AL MES DE ENERO DEL AÑO 2021, EN EL ÁREA DE HACIENDA PÚBLICA MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS JALISCO; NO SE HA ADQUIRIDO NINGÚN BIEN MUEBLE, YA SEA MEDIANTE COMODATO, COMPRA O DONACIÓN, quedando el Inventario de Bienes Muebles de este Departamento en la misma situación que el mes de Septiembre del año 2020.

Sin otro particular, me despido de usted esperando que la información proporcionada le sea de utilidad, agradeciendo su amable atención y quedo a sus órdenes para cualquier aclaración y/o ampliación al respecto.



A T E N T A M E N T E.
“2021, AÑO DE LA INDEPENDENCIA”.
SAN SEBASTIÁN DEL SUR, JALISCO. A 02 DE MARZO DEL AÑO 2021.
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