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CONSEJO MUNICIPAL DE DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE
ACTA DEL CONSEJO DE DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE, celebrada el día jueves 10 de enero del año 2019, se citó a una primer reunión para comenzar los trabajos del CMDRS, con el objetivo de que en esta primera asamblea con  productores y autoridades quede instalado oficialmente el consejo del municipio, por lo que en punto de las 17: 40 horas  en las instalaciones de la sala de cabildo de la presidencia municipal de Gómez Farías Jalisco, dio inicio la reunión. 
ORDEN DEL DIA
1. LISTA DE ASISTENCIA.
2. PRESENTACION Y BIENVENIDA A LOS ASISTENTES
3. EXPOSICION DE MOTIVOS DE INSTALACION.
4. INSTALACION OFICIAL.
5. ACUERDOS
6. MENSAJE DE ARIANA BARAJAS GALVEZ PRESIDENTA MUNICIPAL.
7. MENSAJE DE AUTORIDADES DE SADER Y SEDER
8. CLAUSURA DE SESION.

DESARROLLO DE LA SESION
· PRESENTACION Y BIENVENIDA DE LOS ASISTENTES

Contando con la presencia de las siguientes personas: Dra. Ariana Barajas Gálvez, presidenta municipal de Gómez Farías, Jalisco, el c. Pedro Jiménez Candelario, regidor presidente de la comisión edilicia de fomento agropecuario del ayuntamiento, M.V.Z. Ramiro de la Cruz Gaspar, director de fomento agropecuario, L.N. Evelia Carolina Sánchez Álvarez, directora de promoción económica, en representación del Mtro. Néstor Fabián Figueroa Álvarez encargado de hacienda municipal, la licenciada en contaduría Ángeles Isabel Flores Figueroa, Ing., Zulma Alejandra Nieto González, directora de ecología, Ing. Fidencio Alvarado Madrueño Jefe de cader Sayula, Lic. Silvia Osmara Medina García delegada municipal de la comunidad de San Andrés Ixtlán, C. Elías Chávez Mejía, agente de la comunidad de la cofradía, C. Javier Chávez Reyes, agente de la comunidad del ejido 1° de febrero, C. José Refugio Morales Palacios, agente de la comunidad del Corralito, Crescencio Andrés Santos Feliciano, agente de la comunidad de el Rodeo, C. Eduardo Cisneros Sánchez, agente de la comunidad de la Calaverna, C. Manuel Velasco Gutiérrez, agente de la comunidad de los Ocuares, el C. Manuel Pérez García , presidente del comisariado ejidal de san Sebastián del sur, C. Federico Gaspar Candelario, presidente del comisariado ejidal de san Andrés Ixtlán, C. José Trinidad Reyes Sánchez, presidente del comisariado ejidal del Rodeo, C. Luis Martínez Rodríguez, presidente del comisariado ejidal del ejido 1° de Febrero, C. Rubén Rodríguez Gómez, presidente del comisariado ejidal de la cofradía, C. Andrés Chávez Corona, presidente de la asociación  ganadera local de Gómez Farías, C. José León Rafael, integrante de la cooperativa de pescadores la puerta de la laguna, C. Isidro Bautista Álvarez, artesano del municipio, C. Felipe de Jesús Santos Chávez, agricultor del municipio, Lic. Humberto Nocedhal Aguilar Director de regiones prioritarias de la SEDER, M.V.Z. Ramón Martínez Jiménez, jefe del distrito 07 de la SADER, se les dio la bienvenida y se les agradeció por estar presentes en esta importante reunión.
· EXPOSICION DE MOTIVOS DE INSTALACION
Siguiendo con el orden del día el M.V.Z. Ramiro de la cruz Gaspar comenzó por exponer los motivos de la instalación del consejo, así como las funciones del mismo, se le dio oportunidad a los asistentes de tomar la palabra y dar sus puntos de vista y opiniones.
· INSTALACION OFICIAL DEL CONSEJO
Posteriormente se propuso el organigrama, este se dejó a consideración de la asamblea presente, para enseguida conformar las comisiones,  también de acuerdo a la decisión de la asamblea. Una vez que fueran aprobados los  puntos anteriores  y siguiendo el orden del día, se dio por instalado oficialmente el consejo por la presidenta municipal Dra., Ariana Barajas Gálvez, quien también preside este consejo, quedando conformado de la siguiente manera y cuya firma de los integrantes se registran en la parte posterior. Se acordó que dentro del consejo estará un representante de la SADER estatal.
Se hizo la toma de protesta  por la presidenta Dra. Ariana Barajas Gálvez
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	SECRETARIO TECNICO
	

	Evelia Carolina Sánchez Álvarez
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COMISIONES
	COMISION DE AGRICULTURA
	COMISION DE GANADERIA
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C. José León Rafael
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C. Francisco Javier Nieto González 
	



· ACUERDOS
Proseguimos a acordar la siguiente fecha de la 1° reunión ordinaria, proponiéndose  el día viernes 15 de febrero de 2019.


· MENSAJE DE ARIANA BARAJAS GALVEZ PRESIDENTA MUNICIPAL
Agradecimiento de la presidenta municipal por la participación de todos los integrantes del consejo, comento que el módulo de maquinaria servirá para arreglar caminos y tener mejor comunicación entre las comunidades. Parte de lo que es el consejo, desde el gobierno general los apoyos no se darán personalmente, se darán apoyos grupales. Es momento de cambiar las cosas y dotar de oportunidades a toda la comunidad y que los apoyos no se queden estancados en solo unos cuantos. Que todo sea lo más equitativo y transparente posible. Existe bastante incertidumbre respecto a los apoyos y proyectos debido a los desajustes que aún se tiene el gobierno. Todo lo que había del ramo 33 para obras públicas se fue al área de refinerías.
· MENSAJE DE AUTORIDADES DE SADER
Siguiendo el orden del día intervinieron las autoridades de SADER donde nos externaron todo su apoyo para con el consejo y se comprometieron a trabajar de la mano para beneficio del sector agropecuario. El gobernador va a dotar de maquinaria al municipio con un monto de $12,000 000. El vínculo legal con SADER es entre el consejo rural y el gobierno. El trabajo de la maquinaria se va a priorizar en el consejo, mediante una votación. El consejo lo preside la presidenta y tiene el voto de calidad. Se deben reunir como consejo por lo menos una vez al mes, pero se puede citar a reunión extraordinaria por cualquier cosa externa o de urgencia. Cuando el municipio cuente con una necesidad de maquinaria, se puede hacer petición a SADER con los módulos de maquinaria que tienen bajo su respaldo. Las reglas de operación aún no se tienen y se van a retrasar los apoyos para el campo.
· CLAUSURA DE SESION.
[bookmark: _GoBack]Siendo las 18:45 horas del día 10 de enero del año 2019 se da por clausurado el consejo municipal de desarrollo rural.

Evelia Carolina Sánchez Álvarez, levanta la presente acta, que consta de ____6__Fojas útiles, mismas que después de ser leída, fue ratificada y firmada al margen y al calce para constancia y validez por todos los que en ella intervinieron. Damos Fe.
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