GMGF/206/231/2020
HACIENDA MUNICIPAL
   ASUNTO: Actualización de Información
LIC. MARTHA ELIZABETH RAFAEL FELICIANO.
DIRECTORA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA E INFORMACIÓN MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO.
P R E S E N T E:
MTRO. NÉSTOR FABIÁN FIGUEROA ÁLVAREZ, en mi carácter de Encargado de la Hacienda Municipal del H. Ayuntamiento Constitucional de Gómez Farías Jalisco, para el Periodo Administrativo 2018-2021; por medio del presente le envío un cordial saludo deseándole éxito en sus actividades y a la vez, con la finalidad de asignar cumplimiento a lo señalado en el ARTÍCULO 8, FRACCIÓN V. INCISO Ñ) de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios; y del mismo modo dar cumplimiento a los requerimientos solicitados por el Sistema de Portales de Obligaciones de Transparencia SIPOT de la Plataforma Nacional de Transparencia PNT, expongo a usted lo siguiente:
DURANTE EL PERIODO COMPRENDIDO DEL DÍA 01 AL 31 DEL MES DE OCTUBRE DEL EJERCICIO FISCAL 2020, NO SE GENERARON PROCEDIMIENTOS DE SANCIÓN A LOS PROVEEDORES Y/O CONTRATISTAS QUE PROVEEN DE BIENES Y/O SERVICIOS AL MUNICIPIO DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO; MOTIVO EL ANTERIOR POR EL CUAL NO EXISTE UN DIRECTORIO DE PROVEEDORES Y/O CONTRATISTAS SANCIONADOS CORRESPONDIENTE AL PERIODO QUE SE INFORMA. 
En el supuesto caso que, se lleguen a realizar procedimientos sancionatorios a los proveedores y/o contratistas del Municipio de Gómez Farías Jalisco, la información que se genere se publicará puntualmente en las respectivas páginas web de transparencia del aludido Municipio.
Lo anterior, con el objeto de generar la actualización de la información fundamental, en términos del artículo 25 de la Ley de Transparencia y acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios.    
Sin más por el momento y esperando que la información proporcionada le sea de utilidad, me despido de usted agradeciendo su atención y quedo a sus órdenes para cualquier aclaración y/o ampliación al respecto.

 A T E N T A M E N T E.
“2020. AÑO DE LEONA VICARIO, BENEMÉRITA MADRE DE LA PATRIA.”
SAN SEBASTIÁN DEL SUR, JALISCO. A 10 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2020.
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